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HEGEDŰS PÉTER 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. február 1. és 2018. augusztus 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

DEZSŐ BULI 

 
 
Az esti buli ideje alatt a kajáspultban dolgoztam.. 

AMERICANO 

 
 

A nyitások ~80%-kán részt vettem, nagyrészt a pultban dolgoztam a hambik/hot-dogok 
összeállításán. Részt vettem az előkészületekben, egy alkalommal voltam beszeren. A Schönherz 
Nyári tábor alatt tartott nyitásokon szintén ott voltam, GTB 4. napi nyitáson besegítettem. 

VIK SZAKESTÉLY 

 
 
A félévben tartott mindkét szakesten részt vettem kontraként. Segítettem összeállítani a programot 
(kontra program, videó vágás, tanár feladat kitalálása), majd magán a rendezvényen is dolgoztam ezek 
megvalósításán. Egy alkalommal segítettem a rendezvény utáni takker lebonyolításában, illetve részt 
vettem a félév végi belsős szakesten is. 
 

SZENT SCHÖNHERZ SENIOR LOVAGREND 

 
 
A tavaszi félév során a 2018-as Seniorképzés egyik főrendezőjeként tevékenykedtem. Feladataink 
közé tartozott a képzés programtervének összeállítása, képző -és képződő csoportok beosztása, heti 
szintű teremfoglalás és gyűlés a csopvezekkel. Tartottuk a kapcsolatot a közös képzésalkalom és a 
KZT rendezőivel. Előbbin felügyeltük az állomások működését, utóbbin a programok 
megvalósításában és az operatív feladatokban is igyekeztünk közreműködni. A képzés végeztével 
elkezdtünk dolgozni a visszacsatolásokon. 
 
A nyár folyamán a gólyatábori Funky Team dedikált tagjaként részt vettem a tábor előtti 
előkészületekben, gyűléseken. 
 
Az Ökörsütés vikes ökörosztó gebinfőnökeként a nyár folyamán részt vettem a gyűléseken, tartottam 
a kapcsolatot a sotés gebinfőnök-társammal és több alkalommal tartottunk csapatépítő alkalmakat is. 
 
Gólyahéten beköltözésen a félszilva állomáson dolgoztam, vártúrán a gólyákat kísértem, kari évnyitón 
teremfelügyelő voltam. Ezeken felül igyekeztem részt venni és igény szerint besegíteni a gárdás 
rendezvényeken (bum, gárdás nap). 
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KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 
 
 


